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ACTA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DEL CONSEJO ESCOLAR MUNICIPAL DE 
ARGANDA DEL REY, CELEBRADO EL 21 de MAYO DE 2025, 18,15H (FORMATO 
HÍBRIDO) 
 
En el Centro Cultural Pilar Miró, Arganda del Rey (Madrid), cuando son las 18,25 horas del 
día anteriormente señalado, se reúnen los miembros de la Comisión Permanente del 
Consejo Escolar Municipal de forma híbrida que figuran a continuación.  
 
D. Alejandro Machado Ruíz, Concejal de Educación.  
Dª. Macarena Giráldez Elizo, Secretaria del CEM. 
Dª. Ana Isabel Gozález – Ibañez Gené, representante de profesores de FP. 
Dª. Felisa Bote González, representante de Directores de Educación Primaria. 
Dª. Isabel Cortés Rojo, representante de Directores de Educación Secundaria. 
Dª. Laura Pérez Garcia, representante de AMPA de Educación Primaria. 
D. Eugenio Dionisio Sánchez, representante del PSOE. 
D. Pedro Majolero López, representante VOX. 
D. Luis Rodríguez, representante de Profesores de Educación Secundaria. 
Dª. Sonia MartÍn Ferro, representante AMPA Educación Secundaria. 
 
El Concejal de Educación comienza recordando que como se acordó el curso pasado, se 
están celebrando las Comisiones Permanentes cada vez en un centro para poder conocerlos 
todos y hoy a tocado en IES El Carrascal, y agradece a su directora la visita que ha realizado 
con los miembros del CEM. 
 
Sigue la reunión con el orden del día establecido. 
 
1.- Aprobación del acta anterior.  
 
D. Alejandro Machado Ruiz, Concejal de Educación, procede a preguntar por la aprobación 
del acta de la Comisión Permanente celebrada el 27 de marzo de 2025, y estando todos los 
presentes de acuerdo se procede a su aprobación por unanimidad.  
 
2.- Dar cuenta de las comisiones de trabajo celebradas anteriormente. 
 
D. Alejandro Machado Ruiz, Concejal de Educación procede a explicar que se ha consultado 
con los componentes de la comisión de análisis de las necesidades de infraestructuras, y 
después de ver que faltaba información de algunos centros para poder avanzar en el análisis, 
se ha tomado la decisión de forma consensuada de dejarla para el próximo curso y durante 
el periodo estiva recabar la información que falta. 
 
3.- Informaciones varias. 

El Concejal de Educación presenta los datos finales del proceso extraordinarios de admisión. 
Sigue su intervención informando de los cambios que ha realizado la DAT una vez analizada 
las solicitudes presentadas para el curso que viene, que ha consistido en: aumentar un aula 
más de 3 años en el Federico García Lorca, disminuir un aula de 3 años en la Milagrosa y 
aumentar un aula más de 1º ESO en el IES José Saramago, apertura de un aula TEA en el 
León Felipe y la apertura de 2 aulas de Educación Especial en el CEIPSO Rosalía de Castro. 
 
La representante del AMPA de Secundaria pregunta si ya no se va a abrir un aula de tres 
años en el Colegio Benito Pérez Galdós, a lo que se le responde que no. 
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Siguiendo con el punto, el Concejal de Educación informa sobre las Colonias de verano, y 
explica que el 26 de mayo comienza el periodo de inscripción de la oferta de todas las áreas, 
y que desde informática han asegurado que está todo previsto y preparado para que todo el 
mundo se pueda inscribir online, puede que se genere una cola online, pero eso va a 
depender de la afluencia en ese momento. Los no empadronados podrían inscribirse a partir 
del 2 de junio. Así mismo, el 28 de mayo se va a habilitar una lista de espera, a través de un 
enlace en el que se puedas registrar si no has tenido opción de matricular.  
 
Sigue explicando que este año tocaba el colegio Antonio Machado pero se ha cambiado al 
Federico García Lorca por las obras que se van a hacer en las calles de la Poveda y que 
afectan a la entrada y salida del centro. El centro que se va a abrir en Arganda es el Miguel 
Hernández. 
 
Dª. Sonia MartÍn Ferro, representante AMPA Educación Secundaria pregunta si la cola 
online viene numerada, de tal forma que la gente sepa cuántas personas hay delante de 
ellos, a lo que se le responde que no, pero que se toma nota para próximas ediciones. 
 
Siguiendo con el punto, el Concejal de Educación, comenta que se ha recibido propuestas 
a las bases del PMAEC pero no se han recibido todas las aportaciones. Ahora lo que se va 
a hacer con esas propuestas es estudiar la viabilidad. 
 
Sigue contando la reunión que se ha mantenido con Servicios a la Ciudad y ESMAR para 
preparar las obras de verano, que en principio va a ser con medios propios intentar resolver 
cosas que estaban pendientes, obras pequeñas, alguna puede ser un poco mayor, pero 
todavía no se tiene el listado definitivo. 
 
En cuanto la obra del Colegio Carretera actualmente está en un proceso complicado ya que 
ha habido que modificar el proyecto y seguramente haya que aplazarla. A lo que la 
representante de directores de Educación Primaria pregunta qué obras se van a hacer 
entoncé, y se queja de que ya sería otro año más sin hacer obras en los coles, y esto también 
afectaría a la Milagrosa que se habló que sería el siguiente colegio. Y ¿qué va a pasar con 
las obras del resto de coles?, a lo que el Concejal de educación le responde que su intención 
es que se haga lo antes posible. 
 
La Sra. Bote sigue preguntado por las ITES a lo que el Concejal le responde que ha habido 
un cambio del Concejal y actualmente están en fase de trasferir las competencias.  
Actualmente lo que se está haciendo es estudiar la manera de actualizar todas las ITES con 
un mismo arquitecto para que sean unificadas y sobre eso ver un plan de intervención global. 
 
Para finalizar el punto se expone el orden del día para el próximo Pleno del CEM, acordando 
convocarlo el 3 de julio con el orden del día propuesto e incluyendo un punto de 
informaciones varias de la Concejalía. 

4.- Ruegos y Preguntas 

Dª. Laura Pérez Garcia, representante de AMPA de Educación Primaria comenta que no ve 
en la web del Ayuntamiento el link para las colonias, a lo que se acuerda mandarlo a todos 
los comisionados y a las AMPAS para que éstas le den la divulgación oportuna. 
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Dª. Sonia MartÍn Ferro, representante AMPA Educación Secundaria, pregunta por cómo va 
la ejecución del patio del colegio León Felipe, a lo que el Concejal de Educación le responde 
que han tenido que modificar parte de la ejecución y se va a alargar a pesar del buen ritmo 
que lleva. 
 
Sin mas asuntos que tratar finaliza la Comisión Permanente a las 19,25 horas del día 
anteriormente señalado. 


